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Matematica M_tehnologic
Clasa a Xl-a
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin Tmpartirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. -
n= \/é + 1_ \/_3 1: 3p
2 2
2
=—=10N 2
> p
2.1 f(1)=2< -1+ 3n= 2 3p
m=1 2p
3. 1 2
log, X+ =2=(log,x-1)"=0
(05 log X ( 9, ]) 3p
log, x=1= x= 2, care verifid ecuaia 2p
4. | Multimea M are 4 elemente, deci surt cazuri posibile 1p
in multimea M sunt 3 numere care verifiinegalitatea dat deci sunt3 cazuri favorabile | 2p
_ nr. cazuri favorabile <
= . T 2p
nr. cazuri posibile ¢
5.
Mijlocul segmentuluiAB este punctuC(2,5), deci 1;b =2l a;? =5 3p
a=3si b=3 2p
6. J2
AB _ AC 605
PP = = 3p
sinC  sinB 1
2
=62 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) -2 -2 -
D(-2)=|3 -1 -2= 2p
2 -2 -
=-2+12+ 8- 4+ 8 6= 1t 3p
b) X X X
D(x)=[3 -1 x|=x+3¢+ 27+ 2-x3+ X=-x>+ %%+ &= 3p
2 X -
= x(—x2 +5x+ 6) =x(x+1)(6-x), pentru orice nuar real x 2p
)| Ja(Ja+1)(6-va)=0 2p
a=0 saua=36 3p
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Pwaeng o U 5 !

ot O =2M (2 2
““o 1)” P
b) M () (M () = 1 2-m\(1 2-n) (1 2n+2m)_ 2
lo 1 o 1) (o 1) P
:((1) 2—(mIn—2)]:M (m+n-2), pentru orice numere reate si n 2p
| M(2x-2)=M(x*-1) 3p
2x-2=x? -1, de unde ofinem x=1 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
la 2 _ - -
MW 10 iy w3 (=9)(x-1) 3p
x-3x=3 x-3(x=2)(x=3 x-3(x-2(x-3
i X711
_yTsx—Z 2P
b) 3, 8,3 2
Cf(2x) . (4x®-8x+3_ x-2 X (4_X+x2j(1_xj
lim = lim B = lim > 2 3 = 3p
X - +00 f(X) X +00 2X—2 X< —4x+3 xa+wxg(2_j(l_+2j
X X X
4
=—=2
2 2P
C) 2 _
X—+o X X— +00 X(X—2)
-2X+3

lim (f(x)-x)= lim =-2, deci dreapta de ediim y=x-2 este asimptat
X +o0 Xo+0 X—2 3p

oblica spre+w la graficul funciei f
23| lim £ (x) =lim (22 -3x+4) =3, im £ (x) =lim (3x) =3
X -

X-1 X-1 X-1 2p
x<1 x<1 x>1 x>1
Cum f (1) =3, oktinem lim f (x) = f (1), deci fundia f este continéiin punctulx=1 3p
X-1
b) f(x)-3 _ _
lim ) =lim 3x 3=Iim X9 3p
x-3 Xx-3  x-3 X-3 xqs(x_g)(\/§+3)
=lim s 1 2
c) —x* +x3+2x2 - 3x+ 5,x0(-w ] . .
f+g:R- R, (f+g)(x)= este funge continu 2p
—x*+x3+3x+ 1, xO[ 1+e0)
(f +9)(0)=5>0si (f +g)(2)=-1<0, deci ecusa ( f +g)(x) =0 are cel ptin o soluie 5
in intervalul (0,2) P
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